九月中,歷經千辛萬苦,終於飛到日本了,帶了相機,卻發現忘記了讀卡機,可能要 過一段時間才能分享我的照片。

第一天,下飛機後沒多久後就和其他同學由負責接機的野原老師帶到小巴士,然後就在等待其他未飛到日本的留學生的同時,邊與幾個外國人聊天,SEZ GINN 來自德國,不太會甚麼日文,GUNESH 來自印度,日文蠻厲害的,但是英文的口音很有趣,FRANKS來自匈牙利,日文超強,英文也很強,這是我先認識的三個外國朋友。

我們的チューダー叫做淳平,長的超像台灣原住民,我本來還以為一樣是留學生,後來他先帶我們去採買生活用品,買完時已經傍晚,日本真的是路燈很少很少很少,可是自動販賣機很多很多而且很亮,一機兩用,蠻方便的哈哈。

在宿舍最不能缺的就是網路,網路說明會的時候,專務很辛苦,像在菜市場叫賣一樣賣力,不過因為太多的考慮,本來7點左右開始的說明會,弄到了快凌晨2點,簡直快累炸了,不過在日本生活適應得很快,只缺了台灣,晚上處處有消夜的便利Q__>Q。

在還沒開始要自己煮的時候,超市的便當很多很好吃,而且大概 11 點後會有些便當因為擺久了開始特價,再晚一點,甚至半價!!!!讓錢包很心動!!!!然後回到宿舍後,真心覺得,宿舍房間裡乾淨到爆炸,不過因為我們住的是一號館比較舊,雖然不是髒,但是走廊的天花板充滿蜘蛛,是真的充滿蜘蛛,像星星一樣多,而且掛在你的頭上,還好不是喇牙。

後來有個歡迎會,讓所有願意參加的外國留學生交流的PARTY,當然也有很多日本人,英日夾雜的和對方交流自己的想法,還蠻有趣的。附上一張唯一的照片。

